


REQUERIMENTO Nº 025/2019

O Vereador Pastor Deimeval Borba, no uso de suas atribuições legais leva à apreciação da Colenda Câmara de Vereadores a seguinte Proposição:

Requer ao Chefe do Poder Executivo, através de sua Secretaria Competente, que encaminhe para esta Casa de Leis, no prazo legal as seguintes informações:

* Relatório de todos os protocolos de pedidos/requerimentos de extensão de rede de fornecimento de água formalizados por munícipes a esta Prefeitura no período de janeiro de  2017 até a presente data, inclusive com a informação do atendimento realizado e providências adotadas.

* Listagem dos investimentos realizados pela SANEPAR em nosso Município nos últimos dois anos e também a projeção de investimentos para os próximos anos, conforme previsão no respectivo instrumento de concessão.

Justificativa:

Vale salutar que uma das funções específicas da Câmara é a fiscalização e controle de caráter político-administrativo do Poder Executivo Municipal, como instituído no § 2º do Art. 2° do Regimento Interno da Câmara, além do direito atribuído aos Vereadores pela Constituição Federal e Lei Orgânica do Município.

Palácio Marumbi, Sala das sessões, Morretes, 23 de abril de 2019
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