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A Vereadora que ao final assina, no uso de suas atribuições legais levam à apreciação da Colenda Câmara de Vereadores a seguinte Proposição:

Requer ao Presidente da Câmara Municipal de Morretes, o agendamento de reunião com  alguns membros da Comissão da XXXVI Festa-Feira Agrícola e Artesanal de Morretes, constituída por um representante da EMATER, representantes dos feirantes indicados pela própria EMATER, bem como a convocação do Secretário Municipal de Turismo, para tratar dos procedimentos adotados na escolha de critérios para distribuição das barracas. 

                                                                                        
Justificativa:

No decorrer da festa feira a Vereadora recebeu inúmeras reclamações dos feirantes quanto aos contemplados e a forma distribuição das barracas.
Ademais, uma das funções específicas da Câmara é a fiscalização e controle de caráter político-administrativo do Poder Executivo Municipal, como instituído no § 2º do Art. 2° do Regimento Interno da Câmara, além do direito atribuído aos Vereadores pela Constituição Federal e Lei Orgânica do Município.


Palácio Marumbi, Sala das sessões, Morretes, 14 de maio de 2019.



Flávia Rebello Miranda
Vereadora
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